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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão    Quero cumprimentar o
presidente comprimentando Presidente comprimento todos os demais pares comprimento também
o público presente que seja bem-vindo que continue te cobrando isso nos fortalece a nossa
conduta nessa casa de leis que seja bem-vindo e que possa contar com cada um dos vereadores
nós estamos aqui para atender o nosso povo quero cumprimentar também os ouvintes da TV
Web da Mania FM todos os demais que tá uns comparando também pela internet todos é bom
isso que nos fortifica para que possamos trabalhar mais então eu não sou de vir fazer aquilo que
é digno diante de Deus e dar um bom testemunho para os nossos amigos para todos aqueles que
estão ao nosso redor dependendo da nossa do nosso trabalho eu parabenizo e agradeço a todos
da equipe de saúde que enfrentar essa pandemia de peito aberto graças ao bom Deus tivemos
em Ibatiba pessoas dedicadas ao seu trabalho pessoa da saúde que enfrentaram e conseguiram
ajudar aquelas pessoas que tanto necessitava de conforto naquele momento de enfermidade
então eles enfrentaram sabemos que é difícil muitos infelizmente tem certas pessoas que
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correu do daqui da sua responsabilidade Mas isso não vem ao caso aqui manda parabenizamos a
todos os que enfrentaram de peito aberto e que o bom Deus possa estar sempre contribuindo com
vocês dando a cada um aquilo que vocês merecem por ter enfrentado mais uma vez meus
parabéns tá a todos fica no meus cobrança aqui que parar de ministração que precisa
continue esse trabalho dois abramento da nossas estradas rurais como sitiante não podemos dizer
assim morador da minha comunidade Criciúma nós sabemos o que passamos quando a chuva a
chuva vem especialmente no sábado aí que eu vou ver o dia todo nos vemos que aquelas trecho
de estrada que está bem cuidado que foi ensaibrada ou colocou a bauxita não teve problema e
aqueles trechos que ainda não foi ensaiar Brado tivemos Muitas dificuldades no dia a dia aí
porque a lama vem e muita das vezes não tem como transitar então fica aqui a minha cobrança
para que continuar esse trabalho sabe algum lugar não sabe graças ao bom Deus por isso que
continue esse trabalho em todas as estradas Principalmente nos pontos críticos da nossa
comunidade ou todos os corpos também queremos de preciso que você feita que continuar
limpar e fazer caixa de retenção nesses ponto crítico da nossas estradas principalmente na
serra nos morros nesses trechos que para que quando vier a chuva não danifica tanto nossas
estradas continue te faça Essas caixas de retenções em todas as margens das estradas onde
que seja necessário no bairro Brasil Novo também foi feito as caixas de retenção já no Horto
e que administração volta ali nesse momento antes das chuvas que dá nós estamos
aproximando as chuvas período das águas que podemos dizer assim que administração
desloca as máquinas para aquela comunidade ali do bairro Brasil Novo no Horto e faça a
renovação dessas caixas de retenção ou que faça mais algumas caixas para que aquele
bairro possa não sofrer os danos da água como já sofreu no passado então fica aqui no meu
lembrete que aquelas máquinas possa fazer esse trabalho ali na no bairro Brasil Novo cobrança
também aqui umas tampas de bueiro já cobrou aqui em Ibatiba aguarda o cobrando na
comunidade de Criciúma as tampas de bueiro na comunidade de Criciúma que todas as
reuniões ou tem cobrado mas infelizmente até hoje nós Criciúma não foi contemplada com
essas tampas de bueiro aquele dia eu cobrei duas ou três e hoje já apareceu mais uma
Precisando de mais uma tampa de bueiro na comunidade de Criciúma porque é uma obra que foi
feita no passado infelizmente não fizeram o serviço adequadamente colocar tampas de madeira
e essas tampas estão parecendo e danificando o calçamento está caindo porque as tampas
estão por três entro então de administração Fundos ocorra já há bastantes vezes eu já
cobrei continuo cobrando para que providencia as tampas de bueiro para comunidade de Criciúma
graças ao bom Deus temos um bom número de pessoas aqui hoje e já foi lido aqui um texto
bíblico formidável os que confiam no Senhor são como o Monte Sião então nós devemos
continuar confiando no Senhor para quê Porque o Monte Sião é um monte que não se abala
com tempestade mais tempestade um monte que estava firme tempestade em um conseguia
danificar ali um Monte Sião porque é um monte do Senhor Monte os que confiam são como
monte de Sião que não se abala então que nós também podemos ter esse essa
convicção se estiver firme no Senhor problemas nenhum terreno vai nos abalar e tudo com isso
nós venceremos todos os obstáculos ou seja as calúnias e o inimigo e venceremos todos os
obstáculos sabemos que muitos dos funcionários foram prejudicados foro então fica aqui meu
lembrete sobre isso tem jeito de fazer alguma coisa agora não infelizmente não o que já foi feito
ou o que deixou de fazer agora não tem recurso mais nós estamos no período político
estamos vencendo o mandato cada um de nós tantos vereadores como Prefeito nós estamos
vencendo o mandato então não tem jeito de fazer não adianta cobrança hoje não adianta o
prefeito fazer o nós aqui tentarmos fazer um uma lei aqui para pagar o reajuste pagar os 25%
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então não adianta nas fases Então o que precisa é que a nova administração a partir de
Janeiro que faça um plano para resolver esse problema tem como fazer tem sabemos que é
difícil mas tem que ter ali a pessoa que foi eleito e também a lenda da administração
executivo os parlamentares também temos que ter pessoas aqui para ajudar a nova
administração ajudar a vocês que estão nos cobrando o reajuste o reajuste também os 25%
que vai ser pago nos próximos anos tenho certeza porque é obrigatório é lei esses 20% tem
que ser pago então a partido do novo ano que administração faça um plano para resolver o
problema de vocês e é isso que eu quero que vocês cobre dessas pessoas a quem vocês vão
depositar o seu voto uns dias e meu muito obrigado e que Deus nos ilumine. 

AUTENTICAÇÃO

d3f54708332a3e361eca2d1cd8a2f160
https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/10/jorcy-miranda-sangi--15-sessao-ordinaria-de-2020.html
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